ESB, ESBM — BOJIT C T-OBPA3HOW FOSTIOBKOW AN OUKCALUN XOMYTA

HA3HAYEHME

] ,D.J'Iﬂ d)MKCGLIMM XOMYTOB K TODABEPCAM, KOHCONAM U OJ1I8 MOHTOXA 060pyﬂ.OBOHMﬂ

CBOWCTBA

m bonblwas nuHeka gnunH

B Bo3aMoxHOCTL perynMpoBku no BCem AnNMHE LWnHbI, NOABUXHOE COELMHEHUE

m He npoeopauvBaeTcs B Tpasepce npwm 3aTsxKe

m Bo3MOXHOCTb iIeMOHTaXA

® BO3MOXHOCTb KOMBUHUPOBAHMS PASHBIX AIMH M AMAMETPOB Pe3bbbl B OAHOM Npodune

m bonbwas nnowaas ronosku 60NTA CHUXAET AABAEHKUE HA NPOdUIL B MECTE 3aKPENeHNs
m YBEnnYMBaET CKOPOCTb MOHTAXHbIX paboT

2
=
Ll
-
U
>
U
Ll
0
L
%
<
e
L
o
=

TEXHNHECKMNE XAPAKTEPUCTUKM MATEPUATIA

Pess6osas uacts Knacc npouroctn 4.8 no DIN EN 10025
larka Knacc npouroctv 4 no DIN EN 10025
Wait6a Cranb (N21.0037 no DIN EN 10025)
AHTUKOPPO3MOHHAA 3aLWMTA [anbBAHMYECKOE MOKPLITUE LIMHKOM HE MEHEE 6 MKM

elementaj¥

e www.elementa.com.ua




ESB, ESBM — BOJIT C T-OBPA3HOW FOSIOBKOW O711 OUKCALMN XOMYTA
TEXHMYECKWMNE XAPAKTEPUCTUMKA

27/18

ESB M8x20 500661 100 28/30

M8 20

27/18

ESB M8x50 500665 100 28/30

M8 50

27/18

ESB M8x100 500669 100 28/30

M8 100

ESB M10x50 500681 100 38/40 M10 50

ESB M10x100 500685 100 38/40 M10 100

ESBA M8x50 500699 100 38/40 M8 50

21/41

ESBM M8x40 502101 100 41741

M8 40

21/41

ESBM M10x60 502105 100 41741

M10 60

NnoagbOP N3OEJTNA
EFR27/18 1,7 0,8 10
o S mmm s e w0
EFR 38/40 2,7 0,8 10
o L mew e e w0
ESB M10 EFR 38/40 3,5 1,0 15
EFRM 21/41 50 2,0 10
- CoEMam e e
EFRM 21/41 50 2,5 15
. CoEam e s e
EFRM 21/41 5,0 2,5 50
ESBM M12

elemental¥

www.elementa.com.ua




